



Buenos Aires, 10 de enero de 2020

Ref. Licitación Pública 68/19

CIRCULAR ACLARATORIA N° 1

PRESENTE

Nos dirigimos a Uds. con relación a la Licitación Pública N° 68/19, Informe N° 688/39/19, destinada a la “**Renovación del Sistema de Iluminación de Emergencia en el Edificio San Martín 235**”.

Al respecto, se detallan a continuación, las respuestas a las consultas recibidas:

- **Consulta 1:**
 - 1) **Especificaciones Técnicas:** en los puntos 1.1.1.1 a 1.1.1.11 (pág.11 a 18) se describen las UPS a proveer e instalar.
 - a) Se habla allí de su instalación en gabinetes metálicos con candados, tanto para las UPS como para sus bancos de baterías. ¿los gabinetes tienen que ser uno solo por piso (UPS + bancos de baterías) o son admisibles 2 gabinetes por piso, es decir un gabinete para la UPS y otro para los bancos de baterías?
 - b) En el punto 1.1.1.1, UPS de 10 Kva + banco de batería, ¿debe colocarse dentro de un gabinete apto para ella?
- **Respuesta 1:**
 - a) Se puede utilizar un gabinete que aloje tanto UPS como banco de baterías o uno para cada elemento, respetando lo especificado en las instalaciones de cada equipo (secciones de cables, conexiones etc).
 - b) La UPS de 10 Kva ira apoyada en formato “tower” en el piso
- **Consulta 2: Especificaciones técnicas:** 1.1.2.2. preparación de cielorrasos y pintura. Al realizar cambio de artefactos, los cielorrasos exhibirán las marcas debido a las diferencias de tamaños. De lo expresado en este punto, se supone que donde halla cambio de artefactos, se deberá pintar completos dichos cielorrasos. ¿Es así?
- **Respuesta 2:** Exacto. Se deberá pintar el paño de cielo raso en donde se encuentren los artefactos, que al retirarlo dejaran marcas debido a la diferencia de tamaño. De todas formas, se debe tener en cuenta que la cantidad total de superficie a pintar se encuentra expresada en la planilla de cotizaciones.
- **Consulta 3:** Se solicita se nos indique marcas y modelos de artefactos de iluminación que vuestra Institución considera “equivalentes o similares” que pudieran ser reemplazados debido a problemas y/o demoras en la importación de las marcas y modelos indicados en el pliego.
- **Respuesta 3:** El artefacto de referencia Tipo A que se considera equivalente es “Hermetic LED 40 W”

Saludamos a Uds. atentamente.

BANCO CENTRAL DE LA REPUBLICA ARGENTINA


YESICA A. GREGI
JEFE OPERATIVO DE COMPRAS
GERENCIA DE CONTRATACIONES


IGNACIO CASARES
SUBGERENTE DE COMPRAS
GERENCIA DE CONTRATACIONES